

## 密西根中文學校聯合會 教師節謝師宴溫馨圓滿

#教師節 #敬師餐會 #密西根中文學校聯合會 #安娜堡中文學校 #密西根中文學校 #南密西根中文學校  
#密西根主流學校

安娜堡中文學校

活動時間：2025-09-28

密西根中文學校聯合會9月28日於伊普西蘭蒂市(Ypsilanti)舉行教師節敬師餐宴，感謝密西根各中文僑校暨主流學校教師一年來的辛勤付出，並提供教師交流與分享教學心得的平臺。餐會中同時頒發海外僑校教師服務獎勵，僑界領袖並準備多項豐富獎品供現場摸彩，增添熱鬧氣氛。

密西根中文學校聯合會會長李君唐代表僑委會長官感謝密西根州各僑校與臺灣華語文學習中心的教師、負責人與幹部，肯定大家對僑教及華語推廣的熱情奉獻。僑務委員李延志則表示，感謝海外華語教師長期辛勤耕耘，不僅教導學生華語，更承擔文化傳承的使命，值得高度肯定。僑務諮詢委員張正義、全美中文學校聯合總會會長李君豪也均在場勉勵僑校教師，感謝大家對於密西根華語教育的耕耘與努力。

會中，李君唐並頒發僑委會114年度海外僑民學校教師獎勵獎狀，表揚服務僑校滿5年的南密西根中文學校教師周文琦。任職於安娜堡臺灣華語文學習中心的詹老師表示，每年的敬師餐會活動，都是與各僑校及主流華語教師交流的最佳時光，不僅能分享教學經驗，更能在溫馨的氛圍中增進友情，她並感謝密西根中文教師聯合會年年用心主辦這項活動。

密西根僑教界人士踴躍出席本次餐會，包括密西根人文協會秘書長司徒達森、僑務顧問邱美智、南密西根臺灣華語文學習中心主任暨僑務顧問林志嘉、密西根國建學術聯誼會會長方聖風、安娜堡中文學校顧問暨僑務促進委員高淑芬、密西根中華婦女會會長暨僑務促進委員尹昌舜、安娜堡中文學校校長王珍璋、密西根中文學校校長鄭偉明、南密西根中文學校校長王名驥、安娜堡臺灣華語文學習中心主任葉劉崑等人。安娜堡中文學校、密西根中文學校、南密西根中文學校等僑校教師，以及目前任教於密西根主流學校的老師共約40人出席。

駐芝加哥辦事處處長類延峰、密西根僑教界李延志、邱美智、方聖風、林志嘉、張正義、密西根人文協會、密西根舞獅隊團長賀婉青、密西根僑務委員盧蔓菁，透過贊助活動經費、捐贈抽獎活動禮品、禮卡、紅包等方式贊助本次餐會，讓活動順利舉行並圓滿成功。

2026/2/1 下午 05:56:53

## 密西根中文學校聯合會 教師節謝師宴溫馨圓滿

#教師節 #敬師餐會 #密西根中文學校聯合會 #安娜堡中文學校 #密西根中文學校 #南密西根中文學校  
#密西根主流學校

安娜堡中文學校

活動時間：2025-09-28



出席2025年教師節敬師餐會的貴賓、校長及教師大合影

2026/2/1 下午 05:56:53

## 密西根中文學校聯合會 教師節謝師宴溫馨圓滿

#教師節 #敬師餐會 #密西根中文學校聯合會 #安娜堡中文學校 #密西根中文學校 #南密西根中文學校  
#密西根主流學校

安娜堡中文學校

活動時間：2025-09-28



敬師餐會席開四桌，貴賓、僑校負責人、行政人員及教師共約40人參加

2026/2/1 下午 05:56:53

## 密西根中文學校聯合會 教師節謝師宴溫馨圓滿

#教師節 #敬師餐會 #密西根中文學校聯合會 #安娜堡中文學校 #密西根中文學校 #南密西根中文學校  
#密西根主流學校

安娜堡中文學校

活動時間：2025-09-28



密西根僑務榮譽職貴賓、僑校校長及TCML主任大合影



密西根中文學校聯合會會長李君堂熱情歡迎各位老師們一起參加教師節敬師餐會